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Class. 18.2.1
Fasc. 13-2020

Procedura aperta per l'affidamento della fornitura di radiofarmaci, generatori di
radionuclidi, kit freddi per marcatura, materiale per il corretto funzionamento e
controlli di qualita delle apparecchiature e Kit per Media Fill Test
per le esigenze della U.O.C. di Medicina Nucleare dell’APSS di Trento

NOTA DI RISCONTRO 1

A seguito delle richieste di chiarimenti formulate dai concorrenti interessati a
partecipare alla gara in oggetto si precisa quanto segue:

Quesito 1

Relativamente al Lotto n. 8, Generatore 68Ge/68Ga, si chiede modifica della base d'asta in
quanto quella considerata nel bando risulta di molto inferiore al prezzo attuale di mercato di
tale tipo di generatore, necessariamente munito di AIC. (vedasi nota a parte del nostro
studio legale)

Risposta
Si conferma la base dasta, corrispondente allattuale prezzo di approvvigionamento di
APSS.
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Quesito 2
Capitolato speciale tecnico, pag. 17: “4. Fornitura di accessori per I'eluizione” Si chiede di
specificare che cosa si intende esattamente per “accessori per |'eluizione”.

Risposta

Si intendono tutti i prodotti accessori prettamente necessari ai fini dell'eluizione del
generatore (a titolo di esempio: soluzione di acido cloridrico alla concentrazione
autorizzata, connettori con le linee di in e out, eventuali raccordi compatibili con modulo
di sintesi...).

Quesito 3

Capitolato speciale tecnico, pag. 18, Ordinativi di acquisto, consegne e calibrazione, LOTTO
8: “Le consegne devono essere eseguite tramite vettore autorizzato al Servizio di Fisica
Sanitaria presso I'Ospedale S. Chiara di Trento nell'orario 8:00-15:00 almeno 14 giorni prima
della data di calibrazione. "Per un generatore 68Ge/68Ga dotato di AIC tale condizione &
difficilmente attuabile, a causa dell'isotopo genitore 68Ge e del range di attivita consentito
massimo. Si chiede di confermare che & accettabile una consegna 1-3 gg prima della data di
taratura.

Risposta

Non si conferma la richiesta. La previsione di capitolato riguarda l'anticipo sul trasporto
rispetto alla calibrazione e non la modifica dellattivita caricata sul generatore. La
tempistica richiesta nel capitolato (14 giorni) e legata alla necessita di sfruttare al
massimo le forniture dei generatori, di non interrompere lattivita diagnostica garantendo
nel contempo l'introduzione per uso clinico del nuovo generatore solo alla conclusione di
tutti i test previsti dalla normativa vigente per garantire l'efficacia della prestazione e
soprattutto la sicurezza dei pazienti.

Quesito 4

Valutazione punteggi, pag. 17, CRITERI DI VALUTAZIONE LOTTO 8: "“Schermatura
supplementare”. Si chiede di specificare dove si intende posizionare il generatore all'interno
della cella e quali lati di esso si intendono schermare; pud essere considerata come esempio
la schermatura al momento in utilizzo? Essa sara ancora utilizzata?

Risposta
1/ generatore, se posizionato sul piano di lavoro della camera principale, sara collocato
nellangolo a sinistra. La configurazione delle schermature attuali puo essere
Sicuramente di esempio ma si rammenta che esse sono adatte a geometria e dimensioni
del generatore attualmente in uso. Per formati diversi sarda necessario verificarne
l'efficacia.
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per i Servizi Sanitari
Provincia Autonoma di Trento

Quesito 5

Valutazione punteggi, pag. 17, CRITERI DI VALUTAZIONE LOTTO 8: "“Contenitore
schermato”. Si chiede di specificare le dimensioni (diametro e altezza) delle vial che tale
contenitore dovrebbe ospitare.

Risposta
1/ contenitore dovrebbe poter ospitare vial con diametro fino a circa 3,5 cm e altezza fino
acirca 11 cm.

Distinti saluti.

Il responsabile del procedimento ai sensi
della I.p. 23/92 - sig. Francesco Cro

I Dirigente del Servizio
Procedure di Gara in Ambito Sanitario
dott.ssa Sonia Pinamonti

Questa nota, se trasmessa in forma cartacea,
costituisce  copia dell’originale  informatico
firmato digitalmente, predisposto e conservato
presso questa amministrazione in conformita
alle regole tecniche (artt. 3 bis e 71 del CAD,
D.Lgs. 82/2005). La firma autografa & sostituita
dall'indicazione a stampa del nominativo del
responsabile (art. 3 D.Lgs. 39/1993).

certified
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